
 

 

 

 

 

◇◆ 本年度が，ようやく本格的に始まります。◆◇ 
新型コロナウィルスに関する最新情報に注意を奪われているうちに，早朝のさわやかな

風と，次第に強さを増す日差しが，アンバランスにも感じられる季節となりました。 

感染防止のため，長期の臨時休校を余儀なくされた新年度の幕開けでしたが，６月１日，

ようやくフルタイムの学校生活がスタートしました。 

とはいえ，まだまだ予断を許さない状況に変わりはなく，様々な“密”が生まれやすい状

況下での感染防止に向け，学校再開に気のゆるみが出ないよう，職員一同気を引き締めて

いるところです。 

これまで，地域別の分散登校から短時間の一斉登校と，段階的に子どもたちの心や体の

ウォーミングアップを進めてきましたが，生活のリズムが取り戻せるまでは，感染防止の

みならず心身の状態の変化に十分に気を配っていきたいと思います。 

やや戸惑いがちな表情から始まった登校再開でしたが，次第に明るさも増し始め，やは

り“学校は子どもたちの笑顔と明るく元気な声に満たされてこそ”との実感を新たにしま

した。そんな中，卒業生の巣立ちを見送れず，新一年生を入学式で迎えられなかった最上級

生たちが，不安そうに登校してくるピカピカの一年生に優しく声をかけながらお世話をし

ている姿に，つい微笑ましく見入ってしまうのは，この道を選んだ私の原点なのかもしれ

ません。 

先週，高学年集会で今年一年間の抱負を誓い合った５,６年生の今後の活躍を，大いに期

待しながら迎えた学校フルタイム再開の初日でした。 

 

 

 

５・６年生が体育館で 『高学年集会』 をしました。「３密」にならないように，横向きに，前後左右の間隔を

とって並びました。上級生としての心構えや「教科担任制」の説明等を聞き，後半は，６年生が委員会活動

の紹介をしました。 いよいよ児童会活動もスタートとなります。 素晴らしい態度と目の輝きに感動しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生が忘れた子にわたす「手作り

マスク」を作ってくれました。 

話し手をしっかりと見て，うなずき

ながら聞く姿・・・。「やりぬく力」を感

じました。これからが楽しみです！ 



 

 

 

本校における感染リスク低減の取組についてまとめ，５／２９(金) に配付しました。 

その中で，お子様に身に付けてもらいたい生活習慣のことや，マスク袋等の準備につい

てお知らせしておりました。急なお願いにもかかわらずご対応いただき，ありがとうございました。 

おかげさまで，無事に給食をスタートすることができました。新１年生もカレーライスをほおば

り，ニコニコしておりました。皆様のご理解・ご協力に感謝申し上げます。 

まだまだ，第２波が懸念される状況にありますが，今後も子どもたちの健康状態をしっかり 

と見ながら，心身共に健やかに笑顔で学校生活を送ることができるように進めてまいります。子どもたちの

「安全・安心な生活」を守るため，これからも どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６月の主な行事  【変更する場合もありますので，学年学級だより等でご確認ください】 

【２学期以降の行事予定】（状況により，変更または中止になる場合があります） 

○9月 12日（土）土曜授業  ○ 9月 30日（水）～10月 2日（金）5年セカンドスクール 

○10月 15日（木）～16日（金）6年修学旅行   ○11月 7日 （土）運動会 

○12月 24日（木）終業式 

1日 給食開始（１年下校 14時） 

2日 （１年下校 14時） 

4日 PTA議決書〆切 

5日 委員会活動 

8日 尿検査袋配布 

9日～10日 尿検査 

1１～１2日 発育測定 

12日 体操服注文〆切 

13日 土曜授業【参観等はありません。】 

19日 クラブ活動⑥【決定日】 

24日 1・4年生交通指導 

30日 1年生心臓健診 

７月の主な行事予定 

3日  防犯教室 委員会活動  

10日  学校の日 

17日 クラブ活動 

21日～30日 

   家庭学習チャレンジ１０ 

８月の主な行事予定 

 3日 給食終了 

 4日 終業式 

19日 始業式 給食開始 

２１日 委員会活動 

28日 クラブ活動 

 

◎ 学校行事について・・・４～５月の臨時休業のため中止や変更となったものが多くあります。 

現時点での年間暦を，５月２９日(金)に配付しておりますので，ご確認ください。 

家庭訪問 歓迎集会・歓迎遠足 授業参観・学力学習状況調査は見送ります。（※ PTA総会は書面決議）・ 

発育測定が６月に入っています。その他の保健行事（視力聴力検査等）は，２学期に実施する予定です。 

● 梅雨にそなえて・・・ 

6月に入り，むし暑く，湿気の多い日が 

多くなります。 熱中症予防のためにも， 

水筒・帽子を忘れないようにお願いします。 

この時期は，飲む量が増えますので， 

お茶が足りなくなる子も多いです。 

なるべく大きめ水筒を持たせてください。  

※ 令和２年度の 

PTA 総会の決議

へのご協力、あり

がとうございます。 

感染対策のた
め公開を控え
ております。 


